


1. Babamın boyu kardeşimin boyunun 3 katının 2 fazlasıdır. Babamın boyu 182 cm olduğuna göre kardeşimin boyu kaç cm.dir?

A. 62 cm             B. 60cm             C. 58cm.


2.   32÷4=

     40÷8=

     28÷7=           ise       +       +         =?

      A. 17           B. 15               C. 12

3. Okula gelirken Fatma iki düzine ceviz getirmiş Umut da 2 deste ceviz getirmiş. İki arkadaş cevizlerini birleştirip paylaşıyorlar. Umut kaç ceviz alır?
A.20                   B. 44                    C. 22

4. Okulumuzca yapılacak gezi için gelen otobüse 30 öğrenci  3 erli olarak oturuyorlar. İlk üç sırada oturan arkadaşlarımız yolda inip başka otobüse biniyorlar otobüsümüzde kaç öğrenci kalmıştır

A. [image: image1.wmf]   B. [image: image2.wmf] C. [image: image3.wmf]
5. İki basamaklı en büyük sayının,bir basamaklı en büyük sayıya bölümünden kalan kaçtır?

A. 11                      B. 0                    c. 9


6. 

Yukarıda verilen örüntüde A sayısının bir basamaklı en küçük tek sayının 2 fazlasına bölümü kaçtır.
A. 3                          B. 21                        C. 7

7. 
         ÷    


[image: image4]
Yukarıda verilen işlemlere göre B sayısı için aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A. Roma rakamıyla yazılışı XXIV şeklindedir.

B. A sayısı B sayısının yarısına eşittir.

C. B sayısı iki desteye eşittir.

8. Bir sınıftaki sıraların birinde 3 kişi diğerlerinde 2 kişi oturacak.  Sınıftaki öğrenci sayısı 33 olduğuna göre  bu sınıfa kaç adet sıra gerekecektir?

A. 15                          B. 16                       C. 10

9. Mert ile Cihan’ın boyları toplamı 275 cm dir. Cihan Mert’den 15 cm uzun olduğuna göre Mert kaç cm dir?
A. 130                        B. 145                     C. 260

10.  10 cm lik kaç çıtayı uç uca eklersek 1 m olur?

A. 20                        B. 5                              C.10
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